KOHTPOJIBHBIE PABOTbI

9 Kiacce

KonTtposasHas padora Ne 1

Tema: Pewenue mpey20ibHUKO8
Bapuanm 1

JIBE CTOPOHBI TPEYTOJIBLHUKA PaBHBI 6 M U 8 cM, a yrou mexay Humu — 60°. Halinure
TPETHIO CTOPOHY TPEYTOJIbHUKA U €T0 IUIOMIAb.

B tpeyronsauke ABC u3BectHo, uto AB = 32 cM, LC =45°, /4 = 120°. Halinute
ctopony BC TpeyroibHUKA.

Omnpenenure, OCTPOYTOJIBHBIM, MPSIMOYTOJIHHBIM WM TYTIOYTOJIEHBIM SIBIISICTCS
TpPEyroJbHUK cO cTopoHamu 7 ¢M, 10 cMm u 13 cm.

OpHa cTopoHa TpeyrojabHUKA Ha 8 cM OoJibllIe APYroii, a yroj MeX1y HUMHU paBeH 120°.
Haiigute nepumeTp TpeyroyibHUKA, €CIIH €r0 TPEThS CTOPOHA paBHA 28 CM.

Haiinure paanyc okpy>KHOCTH, OTIMCAHHOM OKOJIO TPEYTOJIbHUKA CO CTOpOHaMH 13 cwm,
20cmu 21 cm.

JIBe CTOpOHBI TpEyTroJIbHUKA PAaBHBI 6 CM U § CM, a MeIMaHa, MPOBEAEHHAs K TPEThen

cTopoHe, — V41 cm. Haiinure HEM3BECTHYIO CTOPOHY TPEYTIOJIbHUKA.

Bapuanm 2

JIBe ctopoHs! TpeyronpHuKa paBHbl 10 cM 1 12 cM, a yron mexay Humu — 120°. Haiiaure
TPETHIO CTOPOHY TPEYTOJIbHUKA U €T0 MJIOLIAMb.

B tpeyronsunke ABC u3BectHO, uto AC = 5v2 cM, £B = 45°, ZC = 30°. Haiinure
CTOPOHY AB TpeyroibHHKa.

Omnpenenure, OCTPOYTOJIBHBIM, IPSMOYTOJIbHBIM WM TYIIOYTOJIBHBIM SIBIISIETCS
TPEYroJbHUK CO CTOpoHaMH 6 cM, 8 cM 1 11 cMm.

OpHa cTOpoHa TPEYroJabHUKA HA 3 CM MEHBILIE APYTOM, a yroil MeXly HUMHU paBeH 60°.
Haligute nepuMeTp TpeyrojibHUKA, ECIIHA €r0 TPEThs CTOPOHA PaBHA 7 CM.

Haiigure pannyc okpy>KHOCTH, BIUCAaHHOM B TPEYTOJIBLHUK CO CTOpOHaMH 4 cM, 13 cM u
15 cm.

CtopoHBI TpeyroibHUKa paBHbl 4 cM U 5 cM U 7 cM. Haliiute Mmeauany TpeyroiabHUKa,
IIPOBEJIEHHYIO K €70 MEHBILIEN CTOPOHE.
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KontponsHas padora Ne 2

Tema: IlpasunvHvie MHO20Y201bHUKU
Bapuanm 1

Haiigute yriasl paBUIBHOTO COPOKAYTOJIbHUKA.

Haiinure yinHy OKpy>KHOCTH, BIMCAaHHOM B NPaBUIIbHBIN TPEYTOJbHUK CO CTOPOHOM 12
CM.

B okpyxHOCTB BIlMCaH KBaJpar co cTopoHol 8 cMm. Halinure cTopoHy npaBUIBLHOTO
LIECTUYTOJIBHUKA, OTMCAHHOI'O OKOJIO 3TOM OKPYKHOCTH.

Panuyc okpyXHOCTH, OIMCAaHHOW OKOJIO ITPaBUJIBHOI'O MHOTOYTOJIbHUKA PaBeH 4 cM, a

cTopoHa MHoroyronsHuka — 44/3 cM. Haiiaure: 1) paanyc OKpyXXHOCTH, BIIMCAHHOM B
MHOT'OYTOJIbHUK; 2) KOJMYECTBO CTOPOH MHOT'OYTOJIbHUKA.

CropoHa TpeyrojibHHKa paBHa 6+/3 cM, a IpIIeKaLIIe K Heil yrisl paBHbl 40° u 80°.
Haiinure numMnbl Ayr, HA KOTOPBIE IEIAT OMMCAHHYIO OKPYXHOCTh TPEYTOJIbHUKA €r0
BEPIIUHBI.

VYTIbl IPaBUIIBHOTO TPEYTOJIBHUKA CO CTOPOHOM 6 CM Cpe3au Tak, 4TO MOy
[IpaBWIbHBIN IeCTUYTroJabHUK. Haiinure cTopoHy 00pa3oBaBIIErocs ECTU YT OJIbHUKA.

Bapuanm 2

Haiinure yrisl IpaBUIBHOTO COPOKANATUYTOJIBHUKA.

Haiinure momans Kpyra, BIUCAHHOTO B MPABWIBHBIN MIECTUYTOJBHUK CO CTOPOHOM 10
CM.

OKoJ10 OKpY>KHOCTH OITMCaH NMpaBUIbHBINA TPEYTroJIbHUK cO CTOpoHO 18 cM. Haiinure
CTOPOHY KBaJpara, BIIMCAHHOTO B 3Ty OKPY’KHOCTb.

Pannyc okpyHOCTH, BHIUCAHHOM B IPABUJIbHBIA MHOT'OYTOJIBHUK PAaBEH 5 €M, a CTOPOHA
MHoroyroiasHuKa — 10 cM. Haiigure: 1) paanyc okpy>kKHOCTH, OITUCAHHOM OKOJIO
MHOT'OYT'OJIbHUKA; 2) KOJIMYECTBO CTOPOH MHOT'OYTOJIbHUKA.

CTOpOHA TPeyroabHHKA paBHa 82 cM, a pUIeKaIue K Hell yrisl paBHbI 35° u 100°,
Haiinure nmnbl AyT, HA KOTOPBIE IEIAT OMMCAHHYIO OKPYXHOCTh TPEYTOJIbHUKA €T0
BEPIIUHBL.

VYTl kBaipaTa co CTOPOHOM § CM cpe3alld TaK, YTO MOJYUUIIU TPABUIBHBINA
BOCBMUYTOJILHUK. HaiiauTe cTopoHy 00pa3oBaBIIerocsi BOCbMUYTOJIbHUKA.
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KontponsHas padora Ne 3

Tema: [exapmoswi koopournamol
Bapuanm 1

Haiinure muny orpeska BC u koopauuaTs ero cepeaunsl, eciu B (-2; 5) u C (4; 1).
CocraBbTe ypaBHEHUE OKPY)KHOCTH, IICHTP KOpoi HaxoauTces B Touke 4 (-1; 2) u
KOTOpast poxoauT uepes Touky M (1; 7).

Haiinure koopaunate! Bepirabl B napamienorpamma ABCD, ecnu 4 (3; -2), C (9; 8), D
(-4; -5).

CocraBbTe ypaBHEHHUE MPSIMOH, poxosieii uepes Touku A (1; 1) u B (5; 2).
Haiinute KOOpAMHATHI TOYKH, IPUHAJIEKAIICH 0CH a0CIIUCC U paBHOYAAIEHHOH OT
touek A (-1; 4) u B (5; 2).

CocraBbTe ypaBHEHHE MIPSMON, KOTOpas napajienbHa npsiMot y = —2x +7 u
MIPOXOJIUT Yepe3 LEHTP OKPYKHOCTH

x> +y?—8x+4y+12=0.

Bapuanm 2

Haiinure niuny orpeska AB u koopaunats ero cepenunsbl, eciu A (-3; -4) u B (5; -2).
CocraBbTe ypaBHCHUE OKPY)KHOCTH, IIEHTpP KOpoil HaxoauTcs B Touke M (1; -3) u
KOTOpasi MPOXOIUT Yepe3 Touky B (-2; 5).

Haiinure koopaunate! Bepiirabl M mapamienorpamma MNKF, eciiu N (5; 5), K (8; -1), F
(6; -2).

CocraBbTe ypaBHEHHUE MPSIMOA, poxoasieit yepe3 Touku A4 (2; -1) u C (-3; 15).
HaitaguTe koopAMHATHI TOUKH, TPUHAJIEKANEH OCH OPAUHAT U PABHOYAAIEHHON OT
touek M (-1; 2) u N (5; 4).

CocraBbTe ypaBHEHHUE MPSIMOM, KOTOpasl MapajuieibHa IPIMOi Y = 7X — 2 U TPOXOJIUT
4epe3 HEHTP OKPYKHOCTH

x%2 +y%—10x — 2y + 20 = 0.



KontponsHas padora Ne 4

Tema: Bexmopuwl

Bapuanm 1

. HManbi Touku 4 (-3; 1), B (1; -2) u C (-1; 0). Haiigure: a) koopauHATBI BEKTOPOB AB u
AC; 0) MOJTyJIi BEKTOPOB AB u AC;

B) KOOpAMHATHI BekTopa MK = 24B — 34C; I') CKaJSIPHOE MPOU3BE/ICHIE BEKTOPOB AB
1 AC; 1) KOCHHYC yIila MEXIy BeKTOPaMH AB u AC.

. Haueprture tpeyronbauk ABC. [Toctpoiite BekTop: a) AB + BC; 0) AC — 4B;

B) CA + CB.

. Jlansl BexTopbl 7 (4; 14) u (—7; k). Ilpu kakom 3HaueHun K BEKTOPLI M U 71 a)
KOJUIMHEAPHBI, 0) MepPIeHAUKYIAPHBI?

. Ha croponax BC u CD napamnenorpamma ABCD oTMedeHbl COOTBETCTBEHHO Touku M 1

P tak, uro BM:MC = 2:5, CP:PD = 3:1. Beipa3ure BeKTOp MP 4yepe3 BEKTOPBI AB=4d
uAD = b.

HaiiuTte KOCHHYC yIyla MEXKIy BeKTOpaMul d = 47 — p u b = 1 + 2P, ecnu MLp u
Imi| = |pl = 1.

Bapuanm 2

. HManbl Touku 4 (2; -1), C (3;2) u D (-3; 1). Haiinute: a) koopAMHATHI BEKTOPOB AC u
AD; 0) MoyH BEKTOPOB / AC u AD:;

B)  KOOpZIMHATEI BEKTOPa EF = 3AC — ZAD r) CKaJIPHOE NIPOM3BE/ICHAE BEKTOPOB AC
u AD 1) KOCUHYC yTjla MEKJy BEKTOpaMu AC u AD.

Haueprtute Tpeyronsuuk ABC. [ToctpoiiTe BekTop: a) AC + @; 0) BA — BC;

B) AC + 4B.

. Jlausl BexTOphl d(3; —4) u b (m; 9). Ilpu KakoM 3HaYEHHU M BEKTOPHI d U b: a)
KOJIJIMHEApHbI;, 0) MepneHAuKYIsIpHbI?

. Ha croponax AB u BC napamnenorpamma ABCD oTrmedeHsI cOOTBETCTBEHHO TOYKH M 1

K tak, uto AM:MB = 3:4, BK:KC = 2:3. Breipazute BeKTOp MK yepe3 BEKTOPbI DA=id
uDC = b.

. Haiizute KOCHHYC yIyia Mek/Ty BeKTopaMu 11 = 5d + b u#i = 2d — b, ecnu dLb n

ld@| = |b| = 1.
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Tema: I'eomempuueckue npeobpazoeansi
Bapuanm 1

Haiinure KoopaAuHATHI TOYEK, CHMMETpHUYHBIX ToukaM M (-6; 8) u K (0; -2)
OTHOCHUTEINILHO: a) ocu abcuuce; 0) ocu OpAWHAT;, B) Hayasia KOOPIMHAT.
Haueprture tpeyronpauk ABC. [TocTpoiite 00pa3 Tpeyroiasuuka ABC: a) npu

napajyieIbHOM MEPEHOCE Ha BEKTOP E; 0) mpu CUMMETPUU OTHOCUTEIILHO TOUKH B;

B) IpU CUMMETPUN OTHOCUTEIBHO npsiMoit AC.

Touka A4; (X; -4) sBisieTcs oopazom Touku A (2; y) npu romoreTuu ¢ nentpom H(1; -2) u
ko3 urmentom K; = -3. Haitnute X u y.

[Ipsamas, napamienbHas cropoHe AC TpeyronbHuka ABC, nepecekaeT ero CrTopony 45 B
touke M, a cropony BC — B Touke K. Haiinure momans tpanenuu AMKC, ecnu BM = 4
cM, AM = 8 cm, a momaap TpeyronbHuka MBK paBHa 5 e

U3 Touek A u B, nexamux B 0IHOM MOITYIUIOCKOCTH OTHOCUTENBHO IPSIMOM &, OIYIIEHbI
nepneHauKyisapel AA1 u BB1 Ha 3Ty npsimyto. M3BectHo, uto 441 =4 cm, BB1 =2 cwm,
A1B1 =3 cm. Kakoe HanMeHbIIee 3HaUCHUE MOKET TpuHUMaTh cymma AX + XB, roe X —
TOUKa, MPUHAJIJIeKaIIas mpsmMoii a?

Bapuanm 2

Haiinure koopauHatel Touek, cummeTpuuHbix Toukam C (4; -3) u D (8; 0)
OTHOCHTEIIbHO: a) ocH abciucc; 0) ocw opAWHAT, B) Hayaja KOOpPAWHAT.
Haueprute tpeyronsuuk DEF. IToctpoiiTe 06pa3 tpeyroiasauka DEF: a) npu

napaielibHOM MepeHoce Ha BEKTOP DF; 6) pY CUMMETPUU OTHOCUTENBHO TOUKH D;

B) IPY CUMMETPUH OTHOCUTENBHO npsimoit EF.

Touka M (3; y) sBisieTcst oOpaszom Touku M (X; -5) mpu romoTteTnu ¢ enTpom H(2; 3) u
ko3¢ durrentom K; = 2. Haiigure X u y.

[Tpsimast, mapannensHas ctopone MF tpeyronsanka MNF, nepecekaer ero cropony MN
B Touke D, a cropony NF — B Touke K. Haitaure miomane tpanenuu MDKF, eciu DK =
9 cm, MF = 27 cm, a rorommans Tpeyronbanka MNF pasra 72 cM?.

U3 touek M u K, nexaiux B 0JJHOM MOTYINIOCKOCTH OTHOCUTEIBHO MpsiMoi D, omyieHb
nepnenaukynsapel MM1 u RR1 Ha oty npsmyto. M3BectHO, uto MM1 =5 cMm, KK1 =3 cmMm,
M;K; =4 cm. Kakoe HaumeHbIiee 3HaueHHEe MOKeT puHUMaTh cymma MX + XK, roe X —
TOYKa, MPUHAIeKAIIAs PsIMOit b?



